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Pregunta 1
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

A la hora de decidir incorporar una tecnología o un tratamiento, deben de tenerse en cuenta
Seleccione una:
a. los costes directos, oportunos e intangibles

b. los costes directos, indirectos e intangibles
c. los costes directos, indirectos y los recursos humanos
d. los costes directos, indirectos, oportunos y eficientes
Retroalimentación
La respuesta correcta es: los costes directos, indirectos e intangibles
Pregunta 2
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

A qué se define dentro de la Medicina como hacer las cosas correctas
Seleccione una:

a. B)Eficacia
b. C)Efectividad
c. a y b son correctas
d. A)Eficiencia
Retroalimentación
La respuesta correcta es: B)Eficacia
Pregunta 3
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Al gesto de seleccionar los pacientes de las listas de espera para una intervención quirúrgica que no
van a desarrollar problemas ni complicaciones, se le denomina
Seleccione una:
a. Selección inversa

b. Selección adversa

c. Situación dispersa

d. Solución adversa
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Selección adversa
Pregunta 4
Correcta
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Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Cuál es la aplicación de los GFH y qué son
Seleccione una:
a. Son el Grupo Funcional Homogéneo y sirven para que todo el hospital se divida en unidades

especiales de asistencia en dependencia de gestión

b. Son el Grupo Funcional Homogéneo y constituyen las unidades mínimas de gestión de un hospital,

a las que se imputan los gastos de modo inconfundible.

c. Son Grupo de la Función del Hospital que divide al hospital según sus funciones (Médica,

Enfermería y Gestión)

d. Son el Son el Grupo Funcional Homogéneo y constituyen las unidades mínimas para la atención de

problemas en enfermos crónicos que son los que representan un mayor coste.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Son el Grupo Funcional Homogéneo y constituyen las unidades mínimas de

gestión de un hospital, a las que se imputan los gastos de modo inconfundible.
Pregunta 5
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

De las consideraciones que a continuación se exponen sobre LA EQUIDAD determinar cuál es la que

no se atiene a su definición
Seleccione una:
a. La equidad tiene que tener en cuenta, el conjunto de bienes a repartir, sus características, las

necesidades de reparto, el método de reparto y el esfuerzo con el que se contribuye a los beneficios
del reparto
b. La equidad se relaciona con la justicia horizontal, que es dar igual a todos los iguales
c. La equidad tiene relación con dar diferente a los diferentes, lo que se denomina justicia vertical.
d. La equidad es la igualdad pues las personas somos todas iguales y las necesidades en salud

también deben ser iguales
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La equidad es la igualdad pues las personas somos todas iguales y las
necesidades en salud también deben ser iguales
Pregunta 6
Incorrecta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
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De las siguientes definiciones en relación con la gestión, señalar la que es correcta
Seleccione una:
a. La mesogestión es la encargada de la gestión de los centros sanitarios coordinando la actividad
hospitalaria
b. Las 3 anteriores con correctas
c. La microgestión es la gestión clínica, en la que los profesionales sanitarios son los verdaderos

administradores

d. La macrogestión, es la gestión a nivel organizaciones, y se interesa de la financiación y regulación
de los servicios sanitarios.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Las 3 anteriores con correctas
Pregunta 7
Incorrecta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Dentro de los estudios de Coste-Beneficio en salud se encuentra el M&EACUTE;TODO DE LA
DISPOSICI&OACUTE;N A PAGAR, que se trata de
Seleccione una:
a. Evaluar las condiciones sanitarias en las que un individuo prefiere que se le atienda
b. Evaluar las preferencias del individuo respecto a incluir una atención sanitaria en la cartera de
servicios

c. Evaluar la cuantía económica que pagaría a otra persona en riesgo de muerte para evitarlo

d. Evaluar cuánto estaría dispuesto a pagar un individuo por una atención sanitaria
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Evaluar cuánto estaría dispuesto a pagar un individuo por una atención
sanitaria
Pregunta 8
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Determinar cuál de los siguientes no se incluye como INDICADOR DE EFICIENCIA de los servicios
sanitarios son
Seleccione una:
a. La Estancia media ajustada por funcionamiento: que es la EM esperada del hospital tratando los
pacientes que ha tratado pero con la EM por GRD propia del estándar.

b. El índice funcional que es razón entre la estancia media ajustada por case mix del centro y la del

patrón de referencia que adopta el valor 1.

c. El peso relativo por GRD: cada uno tiene un peso en función del coste del proceso, lo que permite

calcular un peso medio de los pacientes y compararlo con otros centros.
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d. Estancia Media ajustada por casuística: es la EM que habría tenido el hospital tratando los

pacientes del estándar con la EM por GRD del propio hospital
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El peso relativo por GRD: cada uno tiene un peso en función del coste del
proceso, lo que permite calcular un peso medio de los pacientes y compararlo con otros centros.
Pregunta 9
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El coste de oportunidad es un concepto que hay que tener en cuenta cuando
Seleccione una:
a. Se compra alguna tecnología, pues debemos elegir la alternativa más eficiente, conociendo que

perdemos la oportunidad de invertir en otra cosa

b. Se compra tecnología y no existen recursos económicos

c. Se compra tecnología que debe ser la que sea una oportunidad por lo barato

d. Se compra tecnología, y podríamos adquirir más de una si aprovechamos la oportunidad del

mercado cuando esté mejor el precio
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Se compra alguna tecnología, pues debemos elegir la alternativa más
eficiente, conociendo que perdemos la oportunidad de invertir en otra cosa
Pregunta 10
Incorrecta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El coste por paciente incluye
Seleccione una:
a. Todas las anteriores son correctas.
b. Opción a: Coste de personal, de quirófanos, de farmacia, de unidades de enfermería y de servicios

centrales.

c. La opción a y además la parte proporcional del coste de la Dirección y mantenimiento de
estructuras del hospital.
d. La opción a y además costes de alimentación, limpieza, teléfono, seguridad y administración.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.
Pregunta 11
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
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En relación con el CMBD señalar la afirmación que no es correcta
Seleccione una:
a. De la calidad de estos datos dependerá la información obtenida y el peso de la actividad asistencial
del hospital
b. Contiene hasta 14 ítems, como Identificación del hospital, número de historia clínica, número de
asistencia, fecha de nacimiento, etc.
c. Es el conjunto mínimo de datos clínicos y administrativos que contiene cada episodio de la

hospitalización

d. Es el conjunto mínimo de datos clínicos que debe tener cada paciente en su historia, para que el

médico pueda ofrecerle atención sanitaria
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Es el conjunto mínimo de datos clínicos que debe tener cada paciente en su

historia, para que el médico pueda ofrecerle atención sanitaria
Pregunta 12
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En relación con la conformación de los GRD
Seleccione una:

a. Todas las opciones son correctas

b. Evalúa la existencia de complicaciones, comorbilidades o la edad del paciente

c. Se determina la asignación a una Categoría Diagnóstica Mayor (CDM) de las 25 posibles.

d. Hay 494 clases, y en función del CMBD cada episodio se debe incluir en una clase.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas
Pregunta 13
Incorrecta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En relación con los AVAC señalar la respuesta incorrecta
Seleccione una:

a. b y c son correctas.

b. B)Años de Vida Ajustados por Calidad

c. A)Años de Vejez Ajustados por Casuística
d. C)Son lo mismo que los QUALY que son Quality Adjusted Llife Years
Retroalimentación
La respuesta correcta es: A)Años de Vejez Ajustados por Casuística



INTRODUCCIÓN A LA GESTIÓN SANITARIA
MÓDULO 1

Pregunta 14
Incorrecta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La definición de riesgo moral incluye
Seleccione una:
a. La opción a y b son correctas.
b. Ninguna de las anteriores son correctas
c. Opción a: La disposición personal a su propio autocuidado

d. Opción b: La disposición a eliminar hábitos no saludables
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La opción a y b son correctas.
Pregunta 15
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La ley que estableció que nuestro sistema sanitario actual fuera un Sistema Sanitario de Salud, y que

los servicios sanitarios deben adecuar su organización y funcionamiento a los principios de celeridad,

economía y flexibilidad , teniendo siempre presente la calidad, la equidad y la ética es
Seleccione una:
a. La Ley de Cohesión y Calidad del Sistema Nacional de Salud 16 /2003, de 28 de mayo
b. La Ley General de la Seguridad Social 8/2015 del 31 de octubre de 2015
c. Ley de Ordenación Sanitaria 12/2001 del 21 de diciembre

d. La Ley General de Sanidad 14 /1986 del 25 de abril
Retroalimentación
La respuesta correcta es: La Ley General de Sanidad 14 /1986 del 25 de abril
Pregunta 16
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los 4 elementos que constituyen un Proceso Administrativo son
Seleccione una:
a. Planificar, organizar, dirigir y tomar medidas correctoras

b. Planificar, organizar, dirigir y controlar
c. Planificar, implementar, dirigir y reealuar
d. Planificar, organizar, decidir y reevaluar
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Planificar, organizar, dirigir y controlar
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Pregunta 17
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Para dos tratamientos farmacológicos de una misma enfermedad, su comparación en resultados y el
coste asumible por el sistema sanitario, se refiere a
Seleccione una:

a. Eficiencia
b. Eficacia
c. Todos los anteriores son correctos
d. Efectividad
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Eficiencia
Pregunta 18
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Qué es la Eficiencia
Seleccione una:
a. Hacer las cosas correctas cuando hay que hacerlas

b. Hacer bien las cosas con la mejor calidad y el menor coste posible

c. Hacer bien y con calidad las cosas correctas que están indicadas

d. Hacer bien todas las cosas indicadas y lo más barato que haya en el mercado
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Hacer bien las cosas con la mejor calidad y el menor coste posible
Pregunta 19
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Señalar la respuesta correcta sobre cuántos y cuáles son los Principios éticos de la Medicina
Seleccione una:
a. Según el Profesor Gracia pueden ser 5: beneficencia, no maledicencia, justicia, equidad y uso
adecuado de los recursos.
b. Según los criterios clásicos del derecho sanitario son 4: beneficencia, justicia, equidad y calidad.

c. Según la definición clásica son 4: beneficencia, no maleficiencia, justicia y equidad.

d. Según el Profesor Gracia pueden ser 5: beneficencia, no maleficiencia, autonomía, justicia y uso

adecuado de los recursos.
Retroalimentación
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La respuesta correcta es: Según el Profesor Gracia pueden ser 5: beneficencia, no maleficiencia,

autonomía, justicia y uso adecuado de los recursos.
Pregunta 20
Correcta
Puntúa como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Sobre los GRD o Grupos Relacionados con el Diagnóstico, determinar qué no es correcto
Seleccione una:
a. Establecen grupos por isoconsumo
b. Se introducen en la gestión en 1982 tras trabajos de la Universidad de Yale

c. Se introducen para ver cómo pueden ingresarse los pacientes según riesgo

d. Definen la complejidad de la casuística de un centro.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Se introducen para ver cómo pueden ingresarse los pacientes según riesgo
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